

79554- PATUT ZIP&GO, VARSTA 0-24 LUNI

IMPORTANT! CITITI INSTRUCIUNILE SI PASTRATI-LE PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

Atentie: Inainte de utilizare, extrageți și înlăturați toate pungile din plastic sau elementele care fac parte din ambalaj și nu le lasați la îndemana nou-nascuților sau copiilor.

AVERTISMENT: varsta pentru utilizare de la 0-24 luni
AVERTISMENT: utilizarea patului cu baza salteluta în poziția cea mai înaltă este autorizată pentru copiii de la 0-6 luni și cu o greutate de max 9 kg. Când copilul este capabil să se susțină în sezut sau în genunchi, utilizați cea mai joasă și sigură poziție a saltelei.

AVERTISMENT: înainte de utilizarea în poziție înaltă verificați ca fermoarul să fie complet închis și blocat cu dispozitivul special prevăzut.

AVERTISMENT: pentru a evita orice risc de incendiu, nu plasați niciodată patutul în apropierea aerotermelor, aparatelor de încălzit electric, aparate de încălzit cu gaz sau alte surse de căldură puternică.

AVERTISMENT: Nu utilizați patutul dacă lipsesc părți componente sau sunt deteriorate. Nu le înlocuiți cu piese de schimb care nu sunt furnizate de fabricant.

AVERTISMENT: nu lasați obiecte în pat și nu amplasați patul în apropierea zonelor pe care copilul le-ar putea folosi ca sprijin în escaladare sau care ar putea prezenta risc de asfixiere. Nu lasați patul aproape de corzi, snururi-perdele etc.

AVERTISMENT: utilizați numai salteluta patutului, nu puneți alta saltea care nu este prevăzută pentru acest patut.-risc de asfixiere.

Nou-nascuții se pot asfixia cu asternuturi ori cu saltele moi; evitați să puneți pernute sau alte obiecte similare în patutul nou-nascuțului.

Nu reglați înălțimea patutului dacă cel mic se află deja în interior.

Patutul nu poate fi utilizat decât atunci când mecanismele de fixare sunt blocate; verificați cu atenție fixarea corectă a patutului.

Poziția cea mai joasă a patutului este și cea mai sigură. Utilizați întotdeauna această poziție, cu baza coborâtă atunci când copilul se poate susține în sezut

Toate dispozitivele de montare trebuie să fie bine strânse, racordurile verificate și strânse periodic dacă este necesar.

Atunci când copilul este capabil să iasă din patut singur, nu mai trebuie să îl utilizați.

Toate operațiunile de desfacere, fixare și montare a patutului trebuie efectuate de către un adult.

Înainte de utilizare asigurați-vă că ambele laturi ale patului sunt blocate corespunzător după cum este arătat în modalitățile de utilizare.

Nu deplasați patutul când copilul se află în interior.

Nu lasați alți copii să se joace în apropierea patutului.

Nu lasați patutul pe un plan înclinat cu copilul în interior.

Nu plasați niciodată patutul în apropierea peretilor sau altor obstacole pentru a evita riscul de blocare între pat și obstacol.

Țineți patutul departe de cabluri electrice, snururi, perdele, ferestre sau alte surse de pericol. Pentru a evita riscul strangulării, nu amplasați copilul lângă corzi.

Expunerea prelungită la soare poate decolora produsul. După expunerea produsului la temperaturi crescute, lasați-l să se răcoască înainte de a instala copilul.

Nu pliați patutul dacă cel mic este instalat în el.

Atunci când nu utilizați patutul nu-l lasați la îndemana copiilor.

COMPONENTE:

A. Cadru pat

B. Picioare

C. Închidere cu cataramă

D. Geanta de transport

E. Saltea

F. Centuri cu cataramă

G. Buton extracție a picioarelor.

CURĂȚAREA ȘI ÎNTREȚINEREA

Patutul, salteaua și geanta pentru transport sunt confecționate din materiale care pot fi extrase și spălate.

AVERTISMENT: În timpul operațiunilor de extragere/montare a huselor, manipulați cu atenție părțile textile pentru a evita ruperea/destrămarea lor accidentală.

AVERTISMENT: Operațiunile de extragere/montare a huselor trebuie executate de către un adult.

Verificați în permanentă starea de uzură/deteriorare a produsului și dacă este cazul nu-l mai utilizați și nu-l lasați la îndemana copiilor.

Pentru curățarea părților metalice nu folosiți solvenți sau produse abrazive și agresive. Pentru curățare urmați indicațiile de pe etichetele produsului:



Spălați de mână cu apă rece;



Nu albiți;



Nu uscați în mașină;



Nu calcați cu fierul;



Nu curățați chimic. După fiecare spălare verificați

cusăturile și rezistența testurii.

DESCHIDEREA PATULUI

1. Extrageți cadrul A din geanta de transport D.

2. Inserați picioarele B în suportul din cadru până când sunetul vă confirmă fixarea lor.(fig1)

3. După ce ați desfăcut catarama F din fig. 2, deschideți cadrul A în direcția săgeților(fig3)dublul clic vă confirmă deschiderea completă și fixarea cadrului în această poziție.

4. Curelele și cataramele pot fi așezate în buzunarele special prevăzute de pe baza patutului (fig4)

REGLAREA ÎNĂLȚIMII BAZEI

Înălțimea poate fi reglată în două poziții(0-6luni) și până la 9 kg.

AVERTISMENTUtilizarea la cea mai înaltă poziție este autorizată pentru copiii de la 0-6 luni și până la 9 kg.

AVERTISMENT: când cel mic se susține singur, se ridică în genunchi, în picioare, nu mai utilizați patutul în poziție înaltă.

5. Pentru a regla înălțimea patutului. Acționați închiderea(C) din exteriorul patutului(fig7-8-9). Desfacând complet închiderea, baza patului va coborî(fig6). Pentru a utiliza patul cu baza coborâtă, velcrourele prezente pe saltea trebuie introduse și fixate prin fantele de pe baza patutului.(fig10-12-11)

Extragând velcroul de pe saltea și baza patutului și ridicând-o, acesta va reveni în poziția înaltă.(figA)

PLIEREA

6. presăți cele două butoane de pe marginea superioară a patului (fig13) și pliați sasiul în direcția indicată de săgeți.(fig14)

7. Introduceți componentele în geanta(D) pentru transport(fig15)

EXTRAGEREA HUSEI

8. Extrageți husa desfăcând velcrourele după cum este descris

9. Pentru a extrage husa utilizați cele 6 închideri de pe marginea superioară a patului (fig16) Desfaceți elemente din colțuri extragând acu atenție tesătura de pe cadru(fig17)

10. DESfaceți partea centrală din lemn, aflată în buzunarul bazei patutului. (fig18).

11. Pentru extragerea husei de pe saltea, desprindeți velcrourele (fig19) și eliminați baza și umplutura.

12. Pentru a monta husa la loc, efectuați operațiunile în ordine inversă.

ACTIVARE/DEZACTIVARE MODALITATE BALANSARE

AVERTISMENT: această funcție nu se poate utiliza decât în situația în care baza patului este ridicată(0-6luni)

13. Pentru a activa această funcție a patutului, apăsați cele 4 butoane(G), unul câte unul și ridicând fiecare picior(fig20)

14. Pentru a dezactiva această funcție acționați cele 4 butoane(g)unul câte unul coborând cele 4 picioare(fig21).

GARANTIE

Acest produs beneficiază de garanție în cazul defectiunilor de fabricație, în situații de utilizare normală respectând recomandările de utilizare descrise în această broșură. Garanția nu se va aplica în situația în care apar defectiuni datorate unei utilizări improprii, a uzurii sau a evenimentelor accidentale. Durata garanției se aplică în conformitate cu normele legale din țara de unde este achiziționat produsul. Fabricat în China, Producător: Artsana SpA-Italia. Importator și distribuitor: Paralela 45 Turism SRL, București, str. Ghe. Matac nr. 21-23, sector 2.tel: 0742.070.704; fax: 021/231.06.26